

激情世界杯 15G流量畅享足球盛宴

“今年世界杯太有看头了,爆冷不断,出乎意料的赛事结果才让人更有激情。三周的尽情肆意,手机流量终于超了,备战七月,搞定流量。”在微博上,一位名叫“潘东泽界”的网友道出了自己兴奋而又无可奈何的心声。

“在晚上、凌晨窝在床上用手机看世界杯真是太爽快了,奈何流量耐不住用啊!闹心地流量提醒短信又来了,截至6月28日21时,你当月套餐内流量已使用1120.12M,剩余流量6.28M,超出部分将按……”在QQ空间,记者的好友也发出了这样的说法。

其实,这都不是事儿。郑州移动大降门槛,价格超低,10元就可以购买15G流量,畅享整个世界杯赛事没一点问题。

即日起至7月31日,订购及正在使用30元及以上手机上网流量包的用户,承诺90天内不取消手机上网流量包或降低手机流量包档次,即可10元购买15G世界杯球迷专属流量包(可在6月12日至7月31日每天的23时至次日8时在省内使用,参与活动前所使用的流量不计入本次活动所包含的15G流量内),10元费用一次性扣除,发送2666至10086即可开通。

需要注意的是,活动到期后,用户如果不需要再使用,须自己取消相关的手机流量包,球迷专属流量包到期自动取消;05版网际飞车用户不能参与本次活动;用户发送短信CXLL至10086即可查询流量使用情况;本次活动的15G流量适合4G、3G、2G用户使用。

玩转世界杯 5G流量移动免费送

15G流量虽然多,但是还得需要10元钱。如果你也这样想的话,可以来看看下面的免费流量,其实也是不少的,总共有5G流量,只是当月可以用的不太多。

2014年11月30日前,新办理4G套餐的用户,自4G套餐生效起连续6个自然月获得500M/月4G专区定向流量;已经办理4G套餐的用户,从6月初,连续6个自然月获得500M/月4G专区定向流量,开通时间以收到提醒短信为准。该定向流量仅用于移动MM客户端4G专区、移动MM WAP 4G专区。

安卓用户在活动期间,符合参与资格的用户,在2G/3G/4G环境下,在移动MM商场4G专区进行访问4G专区内相关页面、下载4G专区内游戏及软件、播放4G专区内视频、播放4G专区内音乐、播放4G专区内动漫一系列操作,所产生的流量将从定向流量包中扣减;IOS用户在活动期间,进行访问4G专区内相关页面、播放4G专区内视频、播放4G专区内音乐、播放4G专区内动漫一系列操作,所产生的流量将从定向流量包中扣减。

此外,即日起至7月31日,郑州移动全品牌用户,使用对应的移动网络(2G/3G/4G),并通过自己的手机号注册并登录移动MM商场(MM商场4.2最新版客户端),将获赠6月、7月每月1G的“足球盛宴”专区定向流量,并送和娱乐免费体验包,流量领取后12小时内生效,具体生效时间请以10086短信通知为准,该流量未使用完当月清零。

桑巴世界杯,就是要玩得尽兴 运营商集体发力,手机用户看过来 有手机、有流量、有优惠

转眼间,世界杯赛事已经进行了三周,各个小组的精英球队纷纷出线。专业的球迷们为世界杯疯狂,也昼夜不分,时差大错乱地观看了三周的精彩赛事。于是,一大波球迷的手机流量纷纷告急,“6月份流量超了一大笔”之类的悲愤呼声高涨。还有一大波球迷深深地厌烦了自己的手机,网速就不说了,关键是屏幕太差,进球的精彩瞬间都模糊地错过了。针对这些问题,我们在运营商的身上找到了解决之道,大流量免费赠送或者其便宜地购买;手机更没问题,大量适合看世界杯的手机大降价,随时购买,随时畅快。郑州晚报记者 李冬生

疯狂世界杯 联通流量风暴每月送1G

手机看世界杯,流量至关重要。为用户尽兴世界杯,联通也是大手笔赠送流量,最高36G流量免费送。

即日起至7月31日,只要办理存费送机或购机送费,“流量风暴”活动就根据你的套餐赠送流量,最高可获赠36G超大流量。如:46~66元套餐用户,合约期内每月赠送300M;96~156元套餐用户,每月赠送500M;186元以上套餐每月赠送1G省内流量,终端合约期内每月都送。

不光是新入网的用户能参加“流量风暴”,联通合约机的老用户也能发送短信“cjlfb”至10010来参加活动,赠送流量的月份按照合约机剩余的时间算。

对于联通的老合约用户来说,如果合约期剩不多,倒不如买部新的联通合约机,把合约期延长。在郑州联通中原路营业厅,我们就遇到过来续约的老合约机用户,他们说,办部新的合约手机,不但有新手机可以用,还能及时参加“流量风暴”活动,这样的选择很不错,同时也可以为世界杯备足流量。

尽兴世界杯 只需3元联通流量随使用

不知不觉世界杯赛事已经过去三周了,用手机看世界杯的大部分球迷,也知道了流量的重要性。怎么办呢?看联通怎么让你免费尽兴世界杯。

郑州联通的老用户,只要在手机上安装“WO+视频”客户端,就能畅享64场比赛和300小时精彩集锦,只需3元/月(老用户订购3元/月,新用户15元/月),流量费用全免。联通4G/3G一体化套餐用户、自由组合套餐用户,2013年12月31日及以前入网的3G用户都能参加。

除了看球大礼包,和朋友分享还能赢手机,每天将站内任意精彩的内容分享给朋友,朋友也加入了“WO+视频”看世界杯的大军,就形成了有效分享,有效分享的次数越多,就有机会得到联通送出的HTC手机一部。

我们了解到,“WO+视频”世界杯流量包,是联通与央视合作推出的2014世界杯专题视频流量产品,联通部分用户除3元/月的订购费外,在3G、4G环境下观看视频所消耗的流量不需要额外缴纳流量费。

据联通的工作人员介绍,安卓用户在沃商店搜索“WO+视频”,iOS联通用户在AppStore中搜索,或到联通营业厅内扫描二维码,即可完成下载,安装后,输入联通手机号获取验证码就能登录订购。

畅爽世界杯 天翼大力神卡显威风

手机看世界杯,谁说必须要流量?

近日,郑州电信推出大力神卡,7月31日前使用此卡,并申请开通“天翼视讯、搜狐视频手机客户端看世界杯流量全免费”业务,即可在天翼视讯、搜狐手机客户端畅爽世界杯,用户可在网上营业厅购买(每人限购两张)。

此外,郑州电信在网上营业厅推出了“天翼神机妙算”活动,猜世界杯赛事胜负,享超值手机;猜世界杯球队晋级,手机直降千元。

我们了解到,三星S3 I939i、三星S5 G9009D等机皇均参与此次活动。

心动不如行动,这么多的低价流量、免费流量,你不动心吗?想要畅享世界杯就赶快行动吧。